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Директорат фахової передвищої, вищої освіти розглянув Ваші запити на 

отримання публічної інформації від 14.04.2021 реєстр. № ЗПІ-К-684/0-21, № ЗПІ-К-

685/0-21 щодо притягнення до відповідальності посадових осіб закладу вищої 

освіти, що відмовляються змінювати банк для виплати стипендії та прізвища, імена 

та по батькові працівників Фінансово-правового коледжу і у межах компетенції 

повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 

виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, 

інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації відповідно до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний 

Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує і не вимагає у 

відповідь на запит створювати певну інформацію. 

З метою дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» та Закону України «Про інформацію» у випадку звернення до МОН із 

запитом в якому буде міститись конкретні реквізити документу Міністерство 

забезпечить доступ до такої інформації. 

Додатково інформуємо, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 

діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах автономії та 

самоврядування, розмежування прав, повноважень і відповідальності засновника 

(засновників), державних органів та органів місцевого самоврядування, до сфери 

управління яких належить заклад вищої освіти, органів управління закладу вищої 

освіти та його структурних підрозділів. 

Безпосереднє управління діяльністю закладу вищої освіти здійснює його 

керівник. Керівник закладу вищої освіти в межах наданих йому повноважень 

організовує діяльність закладу вищої освіти, призначає на посаду та звільняє з 

посади працівників. 

Ваш запит щодо прізвищ, імен та по батькові працівників Фінансово-

правового коледжу надіслано на розгляд ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж». 
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